



Shu-Te UNIVERSITY BULLETIN

發行：樹德科技大學 · 發行人：朱元祥 · 編輯：秘書室 · 地址：82445 高雄市燕巢區橫山路59號 · 電話：07-6158000 # 1307 · 網址：www.stu.edu.tw
中華郵政鳳山誌第〇二二號 · 交寄登記證登記為雜誌交寄 · ISSN：2227-2070

NO.
2013.07.01

114



學術 | 知性 | 快樂 | 希望



Magic Lightning in the 2013 Graduation Ceremony:
Dance for Light, Dance for Hope

樹科大魔幻電光 舞出光明 舞動希望

資料／學務處

【本校訊】本校於6月15日舉行102級畢業典禮，台上由火舞社以「樹德魔幻電光秀」舞出光明、舞動希望，祝福畢業生、休閒事業管理系「創意校歌～羅賓漢」表演，以及師長對畢業生的祝福MV影片，要Hold住畢業生的回憶。今年獲馬英九總統頒發第二十傑出媽媽慈暉獎的應用設計研究所林嬌春同學，也在家人陪同下披上碩士服，參加這份靠著毅力得以完成的學業。

典禮上，朱元祥校長以一部令人感動又振奮人心的短片「永不放棄」與學生分享，「一個人不成功是因為沒目標、沒夢想、沒自信、沒教練，不知道自己的潛能有多大；更要隨時感謝支持、鞭策、不離不棄、不斷加油打氣的人；更要感謝老師、教練不斷提醒自己，共同一起邁向顛峰」。最後朱校長叮嚀畢業生保持一顆「受教的心、受教的態度，才能直取外界給予的支持」。

本屆各學制畢業生約2千5百餘人。活到老、學到老，樂齡大學27位千歲團畢業生，也一一由朱元祥校長、謝文雄副校長、通識學院曾宗德院長、顏世慧學務長，頒發畢業證書暨撥穗。

畢業生代表由管理學院推薦國際企業與貿易系陳綺霞同學、設計學院推薦流行設計系許舒婷等二位同學上台分享。陳綺霞同學已考取國立暨南大學及高雄應用科技大學研究所，並獲MICE競賽創業競賽優異事績；古道熱腸的許舒婷是系上菁英班學生，在校期間品學兼優並獲德性獎殊榮，也擔任四年班代表、學會幹部及畢籌會幹部。

本校董事長嚴超伉儷、董事李福芳伉儷、本市燕巢區吳德雄區長、空軍航空技術學院李國祥校長、樹德家商陳茂霖

校長、普門中學陳明森主任、小林髮廊黃鈞叢處長、薇微造型沙龍王淑卿經理、校友總會劉敬忠及鍾炳光等人也都到場祝福畢業生鵬程萬里，樹德家商樂儀隊也撥冗前往擔任校園巡禮引導隊伍。

本校進修部兼公共事務室主任陳慶樑與工作團隊，也特別為附設專科進修學校的行銷管理科、運籌管理科、休閒事業管理科、流行設計科、兒童與家庭服務科等科畢業生辦理一場表揚及歡送會，場面溫馨。

自行創設【TK's】Full House無國界創意料理的休閒事業管理系校友劉柏揚，也帶著150份店內的布朗尼甜點分送師長及行政同仁，感謝長期的照顧，同時也自我行銷一番。



圖說：影片中的一幕。

視傳系金點之作 《鬼願篇》獲時報金犧獎

資料／設計學院

【本校訊】路邊紅包不要撿嗎？「鬼願」的代價超乎想像嗎？充滿了靈異、充滿了不可思議，正是本校視覺傳達設計系日間及進修部，再加上行銷管理系等十位師生的創意滿點作品，並在第二十二屆時報廣告金犧獎的中華電信光世代微電影項以諷諭的「鬼願篇」奪得最大獎項的金犧獎。本屆金犧獎以「點·心·好的創意，總是用心在如何打動人心」為主題，參賽件數高達1萬7千多件。

「鬼願篇」以民間所流傳的「撿紅包」做為創意發想，趣味十足的描述人鬼接觸傳達，用以強調100M高速網路的即時溝通與快速便捷，是賺到、撿到的好康。指導老師視傳系郭育涵表示，「鬼願」製片小組由楊哲銘、丁巧云、蘇芝云、王成璈、洪子涵、黃建豪、陳虹宇、吳雅琪、劉兆安等九位同學合作完成；有多位都是來自不同背景的轉學生，彼此雖不熟稔，但積極配合的團隊精神與工作態度，卻是許多人望塵莫及。

「鬼願篇」由視傳系進修部三年級的楊哲銘擔任導演，全片取景以校景及視傳系空間為主，剪輯製作全程在系上的設備室完成，軟硬體一次到位，是師生最佳的後援中繼站。

每年金犧獎競賽吸引全國設計科系學生，以及對岸中國設計相關科系競逐者眾。本校在初審過程，視傳系與行銷系共有78件作品入圍，決審結果除了「鬼願篇」榮獲金犧獎乙座之外，另獲2組佳作、優等獎6組、10組優選作品。

本校視傳系創系15年，在二十二屆的金犧獎參賽歷程中，曾在第11、17屆兩次榮獲「年度最佳金犧獎」外，每年屢獲佳績，金、銀、銅犧等獎項不計其數，功在設計學院院長翁英惠院長的教學特色推動，以及系主任楊裕隆及張建豐二位老師對執行競賽的熱誠。《鬼願篇》瀏覽網址

<http://www.youtube.com/watch?v=jEWBdmi0dal>



圖說：九位同學上台領取中華電信光世代微電影項競賽金犧獎。

2013年07、08月 校內活動預告

Campus Activities During
in July and August

行政單位 活動資訊 學務處

活動日期	活動名稱	辦理單位	聯絡方式
7月01日	封宿	生輔組	蕭涵云 # 2136
7月01日~7月02日	生命教育輔導知能-「自殺防治守門人志工訓練工作坊」諮詢中心	李廷鈞 # 2135	
7月01日~7月31日	石穗康輔社-暑假營隊	課外活動指導組	謝淑婉 # 2152
7月01日~7月31日	國際同圓社-愛在成長-同圓兒童夏令營	課外活動指導組	謝淑婉 # 2152
7月01日~8月31日	學生議會-全國大專院校議事研習營	課外活動指導組	陳瑞霞 # 2106
7月01日~8月31日	樹德撞球社-102年暑期撞球夏令營	課外活動指導組	嚴子家 # 2117
7月01日~8月31日	熱音社-小小洛克人	課外活動指導組	嚴子家 # 2117
7月11日~9月30日	如來實證社-社員交流會	課外活動指導組	謝淑婉 # 2152
7月11日~9月30日	如來實證社-校園禪行分享會	課外活動指導組	謝淑婉 # 2152
8月17日~8月18日	新生北中說明會	學務處生輔組	蕭涵云 # 2136
8月17日	北區校友餐會	職涯發展暨校友服務中心	林宗立 # 2137
8月19日	中區校友餐會	職涯發展暨校友服務中心	林宗立 # 2137

行政單位 活動資訊 語文中心

活動日期	活動名稱	辦理單位
7月12日	BULATS線上聽讀測驗	語文中心
7月14日	TOEIC測驗	語文中心



【性別 平等・親身體驗】

Sexual Equality : Experience Yourself

性別平等委員會

【本校訊】今年性平週系列活動「性別身展台SHOW TRUE自我」、「從媒體識讀談身體意象」講座、「分手是需要練習的」講座、「愛之希望・珍愛人生」講座、「打造彩虹橋・祈福向前走」、「性別教育最前線-好與壞的關係，辨曖昧I、II」、「情感教育-變調的愛情旋律」講座、「性平open講」以及第五屆「男女禁不禁-性別平等戲劇比賽」皆圓滿落幕，而其中又以「性別身展台SHOW TRUE自我」和第五屆「男女禁不禁-性別平等戲劇比賽」，學生更是直接透過肢體語言，表達其具有性別自我意識的概念，看到這些學生所呈現的面向，可發現性別平等不再單單只是口號，而是能訴諸行動表達。

行政單位訊息 Administration News



樹科大多元文化交流 街頭藝人大馬生獻藝

Multiple Cultural Interchange in Shu-Te University : Malaysian Student Performs as Street Artist

國際事務處
兩岸合作交流處

【本校訊】本校國際事務處與兩岸合作交流處選在期末考前一週，邀請了全校外籍生，包括馬來西亞、中國、越南、韓國、印尼、美國、香港、澳門等國際學生，一起參與「多元文化交流活動」，各國學生才藝演出、韓式年糕、炸香蕉等等美食紛紛上場，尤其來自馬來西亞的王德富，其「金畫家」演出，吸引師生駐足圍觀欣賞。

擁有高雄市街頭藝人證照的王德富是本校視覺傳達設計系二年級生，在馬來西亞即熱衷於街頭藝人演出，但卻引起不起共鳴，到了臺灣留學，發現這樣的表演還可以證照來加持，民眾也

不吝惜掌聲，讓他信心大增，立刻前往考照。

「金畫家」的演出是王德富對地球的關心，「金」代表人類的慾望，破壞了地球環境，腳踩象徵綠色地球的踏墊，與穿著綠色服裝，意味茁壯生長的綠樹，希望自己的力量，能大筆揮出「精」彩的綠色大地。現在的王德富，假日會前往義大世界遊樂園演出，園方更希望他暑假也可每天前往。

副校長謝文雄、國際及兩岸事務處籌備處主任鄭時宜、國際事務處副處長嚴大國、生活產品設計系主任林群超，以及美國奧本大學劉天民教授等人也在現場與學生同樂。



樹科大星光大道 星羅棋布

Avenue Stars of Excellent Award Winners in Shu-Te University

學務處

【本校訊】每年本校學務處課外活動指導組都會選在畢典前一週，表揚當年度應屆畢業生在競賽中表現優異的同學，頒發象徵學校最高榮譽的「星光大道名人榜」。

今年總計頒發61組獎項、計90人得獎，設計學院向來是大贏家，包辦48組、管理學院9組、資訊學院2組、應用社會學院2組，各學院與所學專業的參賽機會各有不同露出，無論獎項多少，獲獎人員的優異事蹟都將在星光棧道上，散發光芒並成為同

學典範，其中又以流行設計系曾明豪同學共有九組獎項入選為最大贏家，其他多項優異事蹟在全國賽事中也都具有舉足輕重的地位。星光步道的琉璃獎座已超載，今年重新以鈦金屬設計的獎座也將鑲嵌在綠樹成蔭的星光棧道，持續發光發熱。

校長朱元祥、副校長謝文雄、學務長顏世慧、應用社會學院院長林燕卿、管理學院院長陳清耀，以及各系主任及指導老師也都在忙碌的學期末撥冗出席盛會。



朱元祥校長接任高雄學園第三任主委

President Zhu Yuan-xiang Succeeds to Third Chairman of Kaohsiung Campus

學務處

【本校訊】高雄學園發展委員會於6月7日舉行第二任與第三任「主任委員學校」交接典禮，新任主委由本校朱元祥校長擔任，在高雄市政府研考會副主任委員謝惠卿監交下，由現任主委、高雄應用科技大學楊正宏校長手中接下「高雄學園先進智慧型產業園區行動辦公室」長61.5公分、寬41.5公分，重量3公斤的匾額，也象徵另一個任重道遠的旅程開始。

高雄學園主委由園區任七所大學輪流擔任總召集學校，兩年一任。各校出席代表包括高雄海洋大學周照仁校長、高雄師範大學蔡培村校長、各校一級主管及承辦人，以及市府相關處室人員等。接任的樹德科大更是大陣仗派員出席，包括主任秘書盧圓華、學務長顏世慧等人。

第三任主委、朱元祥校長表示，園區七所大學，涵蓋文、商、法、理、工、教育、藝術、海洋等範疇，對於陸生聯合招

募，有相當大的優勢，未來若能結合共通性活動，如球類、餐敘、國科會計畫、研習等，將可活絡、豐富彼此師生的緊密連結。與會人員也紛紛向謝惠卿副主委提出許多高雄學園的需求，包括加強學園區各校道路照明及道路交通安全標識、藝文活動能夠移往高雄學園所在地及世運主場館辦理，針對大一新生大眾交通運輸的優惠專案、國道公路各轉乘接駁的便捷性等能有效改善。

高雄學園七所學校各工作項目分別為高雄師大推廣教育類、高雄應用科大圖書資訊類、義守大學研發類、高雄海洋科大體育活動聯誼類、高雄第一科大教務類、高雄大學總務類，樹德科大學務類。因此，朱元祥主委也邀請七校未來可結合資源辦理大型

藝文活動、或演唱會，讓學園大學有更多的緊密連結與互動。



流設系3人晉級全國客家服飾賽

Three Contestants of Department of Fashion Design, Shu-Te University, Qualified for the National Tournament of Hakka Clothing 設計學院

【本校訊】由客家委員會與中華亞太藝術文化交流學會委託本校辦理的「客家服飾校園深耕活動—客家風采」～客家服飾文化校園競賽，目的在推廣客家文化之美、提供學生創作平台，培養設計人才，重塑客家傳統服飾新意象，展現實用、流行創新兼具的時尚客家文化。本活動在全國八所技專校院暨二所高職相關科系舉辦，在流設系邱魏津、鄭秋月二位老師努力下，挑選出15名菁英參賽，從面授設計技法到秀導，無不親力親為，系主任邱鳳梓

更是戒慎戒恐，緊盯師生，深怕稍一鬆懈，作品流於俗套。本次校園競賽的評審委員分別由原住民族衣飾鑑賞與部落大學講師暨國立台灣工藝所工藝師、身兼彭春林生活創意工房負責人的彭春林老師、社區大學植物染色技藝講師暨鍾林工作室負責人的林木影老師、紡拓會織品設計處江夏碧副處長，以及本校設計學院翁英惠院長、邱鳳梓主任等人擔任，客家委員會也派員出席鼓勵參賽選手。



應設所姚穎良的希望樂章

Award of the 7th National College Creative Design Competition Goes to Yao Ying-liang, Graduate School of Applied Design

設計學院

【本校訊】從「第17屆IBDC全球自行車設計大賽」的防竊踏板、「茂迪盃—太陽能光電應用設計創意競賽」的太陽能防走失追蹤系統、「全國LED（發光二極體）創意設計競賽」的兩用插座，到本次「第七屆全國大專校創新設計實作競賽」的智慧型幼兒學步車榮獲冠軍佳績，本校應用設計研究所姚穎良同學在各項賽事中，可稱得上獎金獵人的封號，對於有家室的他，都是額外送給老婆的加菜金。

「智慧型幼兒學步車」的創意發想，說通了就是為人父的一種同理心，有二個小孩的陳文亮老師，在指導姚穎良及就讀成功大學工業設計研究所江雅媚二位同學時，針對「智慧型服務科技」競賽主題時先架構初步的雛型，幾經師生討論修正後，完成

配備智慧型偵測剎車裝置的學步車。當學步車靠近有警報器的地方便會啟動剎車，避免車上幼兒靠近危險環境，除了安全設計，該學步車在多功能使用及人體工學上發揮許多巧思，包括柔軟椅墊可調整椅背的人性化設計，以及輪子可拆解，具有餐桌、搖籃等附加價值，而獲得評審一致肯定。本作品獲得五萬元獎金及前往歐洲參賽來回機票。

本次的「第七屆全國大專校創新設計實作競賽」競賽，生活產品設計系的黃筱晴與溫孟霓二位同學也以「智慧型緊急逃生指引燈飾」與臺北城市科大的「醫護巡房紀錄」並列第二名，第三名由交通大學的「Back-Keeps」及樹德科大「可原地轉向及平移之轉向機構設計」、「即刻救援」等並列。

校友專區 Alumni Section

北、中區校友 聯誼餐會

STU Northern- and Central-District Alumni Fellowship Dinner
學務處

親愛的樹德之友您好：

為凝聚歷屆校友對母校之向心力，102年校友北、中區校友餐會開跑囉~!!本校預定於102年8月17、18日(六、日)舉辦兩場北、中區校友聯誼餐會活動，本次費用將由校方支應~!!

此次餐會邀請校內長官及師長們，與校友們作「近距離」之接觸，期待校友們出席參加此次的餐會，因為有您的支持與參與活動，就是最大的鼓勵。敬請畢業的學長姊們一起來參加活動，並將此活動訊息分享給您身旁的樹德之友，邀請大伙一同來來熱鬧！

名稱	日期	時間	地點
北區	102/8/17 (六)	17：30 - 20：30	福華國際文教會館(公務人力發展中心)
中區	102/8/18 (日)	11：30 - 14：30	台中通豪大飯店

活動報名表

紙本報名：傳真至本校學務處職發中心，傳真電話：07-6158666

報名表下載：<http://alumnus.sao.stu.edu.tw/downs/archive.php?class=7102>

線上報名網址：https://docs.google.com/a/stu.edu.tw/forms/d/1pArJrYZU-t6-gll_Invo6tnFxYrmk9gnTJZarq-wFg/viewform

教學單位訊息 Instruction News



圖說：得獎同學與指導老師合影（左起：呂彥威、林子虹、廖邵穎、陳俊璋老師、蘇中和老師、駱東德、黃書郁）。



圖說：獲獎同學合影。



圖說：得獎師生合影（左起駱東德、陳俊璋老師、廖邵穎、林子虹、呂彥威）。



圖說：董事長嚴超賢伉儷與指導老師、評審委員和影。

金融系與日盛證券簽訂實習合作 推動畢業即就業最後一哩

Internship Cooperation between Department of Finance and Jih-Sun Securities: Graduation as the Last Mile of Occupation

【本校訊】本校金融系本學期與日盛證券聯手推動「職訓局就業學程之職場體驗實習計畫」，以確實達到實習與就業接軌的目標。五位實習同學在系上安排下參加了6月19日的結業式，其中表現優異的薛育昇、范凱婷、張家菁，及陳儒媚等四位同學，立即獲得日盛證券公司晉用為正式員工，真正達到畢業即就業的最後一哩。

推動“Topping”實習即將邁入十年的管理學院院長陳清耀表示，“Topping”實習精神就是利用畢業前一年到業界實習，實習期滿可以立刻與業界接軌，並將在校四年累積的「好味、好料的專業」表現出來，是學校對學生最好的承諾。出席實習結業典禮的日盛證券南區劉向麗督導及其鳳山分公司許榮旭經理異口同聲表示，該公司徵才政

策，即是利用與大專院校實習合作來訓練並遴選新進員工，一方面讓實習生提前熟習公司企業文化，有效降低人事流動；另外也可減少人事訓練成本，一舉數得，並創造產、學、生等「三贏」局面。劉向麗督導也透露明年會再擴大與金融系實習合作計畫，並簽訂實習合約。

王昭雄主任特別感謝許績宇、趙清遠、陳穎峰，以及廖世仁等多位老師累積的人脈資源，讓金融系與證券公司Topping實習，展現豐碩成果，而同學在完成實習後，順利畢業、順利取得實習結訓證書，更順利的拿到踏入職場門票與保證書，可喜可賀。

【幫助始終來自理解】

Teachers' Understanding Matters to Students Most !

師長的角色對學生而言可能是陪伴者，可能是教育者，也可能是諮詢者…，無論擔任何種角色，最重要的是不能忽略學生的感受與處境，如果無法理解那就是學生現在的狀況，只想一味的將自己的觀念想法強加其上，最後的結果可能只會將學生推離的越遠，對學生的問題自然也就毫無助益。

回應或處理學生的問題有時並非想像中的困難，學生要的只是希望有人可以理解自己，因此不必急著去處理所聽到或想到的問題，只要能夠以專注的聆聽及溫暖的態度表達同理的接納，透過清楚的詢問瞭解學生的需求，對於學生而言就是提供了最實質有效的幫助。

樹科大App放視大賞”銅”喝采

Bronze Medal Award of 2013 Vision Get Wile to Department of Animation and Game Design

設計學院

【本校訊】經濟部高雄軟體園區主辦的「2013放視大賞」，本校動畫與遊戲設計系今年以行動裝置遊戲App “Rig Up Tracks”、“Tooth”，榮獲「多媒體類」銅獎與佳作、「鈦象電子廠商贊助獎」、「樂陞科技廠商贊助獎」，成績斐然！

“Rig Up Tracks”由林子虹、呂彥威、廖邵穎等三位同學創作，不同於常見的節奏型音樂遊戲，著重在音感設計及音軌組合訓練，是市面上從未出現過的新穎玩法。

“Rig Up Tracks”內有120首團隊自行創作曲，利用大、小提琴、鋼琴、吉他等樂器設計成教育型音樂遊戲，主要發想來自曾任小提琴首席的林子虹同學。

“Rig Up Tracks”本次囊括大會三項大獎。指導老師陳俊璋表示，創意可貴，但絕不是紙上談兵而已；同學要實際製作成完整的行動裝置遊戲，不僅要對遊戲製作流程有完整概念，也需要藉由不同專長同學分工，再整合溝通與專案控管能力，這也是同學努力投入專題的成果展現。該作品專題在四月初也獲「第三屆鈦象盃遊戲與遊戲機創意設計比賽」-行動裝置組銅獎殊榮。

“Tooth”由駱東德、黃書郁、謝鉉丞、林怡靜等四位同學創作，發想來自於駱東德談到父親的一口假牙，驚覺從小潔牙的衛教養成，遊戲有趣的地方，分為不同年齡層、不同職業、不同齒況的保養方式，是非常有意思的衛教題材。

“Tooth”指導老師蘇中和說，優秀專題的產出，師生都須投入時間與體力，老師的經驗提供學生創作過程的修正與協助，才能成就優秀的遊戲開發團隊，缺一不可。

「2013放視大賞」今年進入第三年，規模為歷年之大，來自北中南各校院百件作品競逐，尤其各獎項評審委員皆是業界首選人才。以業界角度看待作品面向及市場開發度做為評比，標準更是嚴苛，許多廠商也直接面試，挖掘人才。

系主任尹立表示，數位內容與文創產業在高雄已成為政府發展與大力扶植的方向，優秀人才未來可以直接在地就業。尹立也勉勵同學帶著這份驕傲踏出校門、走入社會，以相同的熱情投入遊戲產業。

流設系專題賽傳捷報

Award of 2013 National College Topic Competition to Department of Fashion Design

設計學院

【本校訊】技職校院最重視的賽事，在國內除了技能競賽之外，教育部所主辦的全國專題競賽，也是各大學校卯足全勁參與的賽事，本次本校的流行設計系日四技陳奎均、黃苡甄、陳雅筑、陳婕妤、簡士凱等五位準畢業生以「犄羚帝」作品，榮獲教育部在台北南港軟體工業園區主辦的「2013年全國技專校院學生實務專題製作競賽-流行時尚設計群」第1名，並獲頒3萬元獎金。

「犄羚帝」從全國各校參賽組群40組作品中，經初賽、決賽階段脫穎而出，「犄羚帝」的作品是以「畸零地」諧音重新定義，「犄」指動物的角、「羚」是瀕臨絕種的保育動物—「旋角羚」、「帝」則代表旋角羚象徵權

動遊系研發「Music Queue」 排隊等候也不無聊

Award of Interactive Display of Applied Technology Design Competition to Department of Animation and Game Design with "Music Queue"

設計學院

【本校訊】本校動畫與遊戲設計系林子虹、駱東德、呂彥威、廖邵穎等四位同學在陳俊璋老師指導下，於畢業前夕參加由經濟部商業司與資策會創研所聯合舉辦的「互動展示科技應用創意競賽」，以「Music Queue」作品榮獲優

勝，得獎作品除獲大會頒發獎金之外，主辦單位並將提供二個月的實作研究經費，預計九月份發表在科技國際論壇並展示成果，資策會也將輔導團隊與廠商媒合，作為商業化用途。

產設系就是“愛現”

2013 Show-off Crafts Exhibition of Department of Product Design

設計學院

【本校訊】本校生活產品設計系「2013愛現工藝大展」於6月19日至21日在設計學院一樓大理石廣場展出，作品表現方式有單一材質、複合媒材、多元設計內容呈現，在顯現學生的用心及年少創意。董事長嚴超賢儼親臨開幕茶會勉勵同學努力，更感謝同學為學校帶來豐富的活力，鄰近的高雄師範大學陳俊智教授也應邀前來擔任評審委員，熱舞社同學友情助陣，讓首展日熱鬧開幕拉開序幕。

設計學院院長翁英惠開幕前即細細欣賞作品，對於木工類王育儒、玻璃類的吳冠儀，以及金工創作類的劉盈好、曾雅筠、林以桑等五位同學的作品讚不絕口，工藝設計所強調的創造性、藝術性、實用性、精湛性等四性，同學能力皆已俱備，無論是工藝美學、材質選擇、技巧等，都符合了美學客觀的感動，專業能力已達免試進入研究所就讀的水準。

圖說：陳清耀院長（右）與劉向麗督導（左）簽訂實習合約。



喜訊 Good News

人事室

升等之喜

- 動畫與遊戲設計系 蘇中和老師 經教育部審定通過升等為 助理教授
- 室內設計系 汪碧芬老師 經教育部審定通過升等為 副教授

喜